

Κύριον

Νίκοι Νεοφύτου, Λευκωσία.

Βερόσια 8 Αυγούστου 1956

Αγαπητέ μου Νίκο,

"Εχω όλα χέρια μου το δικό σου σημερινό γράμμα και γελάω έχομα με την άφελεια σου. Γιατί άγ. μου έν βίερχη έννας κοδ ηόχαριστήθη για την βλην έξέληξιν εν τής καταστάσεως είμαι έγω κοδ έν με περιμενες θα καθόσουν στο σύλλογο των κέκωθ- κοδ φέληκαν δημολογουμένως κοδ άναιδεις στην έν λόγω περίπτωσιν- ως τής Ι Ι/%. πρῶτα κοδ θα με στερωχωρούσε υπερβολικό γιατί θα σε είχα να περιμένεις. "Αλλάστε περῶμα τόσο καλά στο σπίτι και η ειλικρινεία σου είναι τόσο μεγάλη ώστε και άδικών δικαιούσαι. "Όστε η μάμα σου στενωχωρείται γιατί δεν με έβιασεν να φέγω. "Αν και δεν θέλω να την στενωχωρήσω θα φένω και έγω ειλικρινής για να της έναγγείλω ότι την θα έφαγα την κυριακήν το πρωτ, πριν ξεκινήσω και την ίδιαν ήμεραν μετῆ το σιμένα. Μόλις κατέβηκα με βρήκαν μερικά παιδιά τοϋ συλλόγου και ήθελαν να τους διηγηθῶ την βλην έξέληξιν τής καταστάσεως. "Επειδή δε έπρόκειτο να πάν σινεμά με πήραν μαζί τους και έτσι περιμένουν και άπ' εκεί. Με την ίδιαν βμως ειλικρινείαν θα υπογραμμίσω ότι δεν πεινούσα καθόλου, ίσως λόγω των συζητήσεων κοδ είχαμεν και τής επακολουθησάσης συναντήσεως μας η οποία ήτο τόσοσν ώρατα ώστε να με κείνη να τα ξεχίσω όλα. "Εν ζάρω έν σε έχίσω το γράμμα αυτό για να μη το μάση η μάμα σου παντως έν τόχη και ρθῆ ως τα χέρια σου φρνίτουνά μειν άγνωστο ο' αυτόν.

Δεν ζάρω άγ. μου έν θα τα καταφέρω να ρθῶ την Λευκωσίαν αυτήν την εβδομάδα. Πάντως έν δεν ρθῶ αναμφιβόδως θα είμαι εκεί την Δευτέρα ή Τρίτην τής προσεχούς εβδομάδος, δπ' τε θα τα ποῦμα κιό λιανέ.

Χάρηκα κοδ είδατην φωτογραφία σας ήλλά λυποῦμαι γιατί δεν έχεις ήλλην να στείλης και σεμένα. "Επὶ τῆ σδκαιρίαι σου έσσωκαλίω μιαν ήλλην ώραϊαν φωτογραφίαν κοδ βγάλωμεν φετος το πῆσχα όταν πήγαμε μαζί με την Άνδρῆαν στο χωριό. Είναι παρμὶ παρμῆντῆ την Λαιβουδίαν κάτω από την ήλην στην σκοτῆα καθήσαμεν - θυμάσαι μιὰ φορά- και διαρωθῶουμε το νητό. Θα δικαιρίνεις ξε άριστερών προς τα σεξία τον υποσινόμενον, τῆ Γιαννοβδία και λοιποδ. "Όλα μου τελίωνει και μαζί μ' αυτόν τελίωνω το σημερινό γράμμα. "Ελπίζω να επωνέλωσιν σύντομα. Κυρίακος.